2015年3月4日 / 早朗三 / 青仔追請 / 顶 颍 / 干团



新BMW 1系将在日内瓦车展全球首发

记者从瑞安宝隆宝马4S 店获悉,在3月5日至15日举 行的日内瓦国际车展期间, 宝马集团将发布新BMW 1 系。

从诞生之日起,BMW 1 系在全球已售出近 200 万辆。这款大获成功的紧凑车型正变得更加动感、效率更高。新 BMW 1 系的前脸和车尾经过重新设计,外观焕然一新。

动力方面,新BMW 1系的所有发动机均采用了BMW TwinPower Turbo涡轮增压技术,搭载新8速自动变速箱,并搭配细分市场中独一无二的后轮驱动方式,为驾驶者带来了全新的驾驶体验。而一系列降低油耗和排放的应用使这款新车实现了更少油耗,更低排放。

双重礼遇欢乐共享

"礼遇3·8 欢聚国荣" 购车优惠活动将启动

3月7日至8日,一汽大众瑞安 国荣48店将开展"礼遇3·8 欢聚国 荣"购车优惠活动。双重礼遇,欢 乐共享。如果陪您看车的亲属团 里既有女性,又有该店的老客户, 那么双重优惠之下,您一定会十分 欣喜。

一、礼遇妇女节:女性客户进店即获精美进店礼1份;享受强劲的购车金融引擎方案;活动期间订车的客户,可再抽取神秘订车大奖1份。

二、礼遇老客户:贷款到期老客户专属的置换金融方案,换购全新高尔夫、速腾、迈腾、CC即享置换零首付、月供零增加、18期零利率、审批零等待等四重专享礼遇。

1. 标准信贷:首付20%起,畅想 18期0利率,2年以上3.17%-8.17% 低利率:

2. 弹性信贷: 首付30%, 欣享 5.17%-7.17% 低利率, 3 年后结清 30% 尾款;

3. 信用卡分期: 尊享 18 期 0 利息、0 手续费、24 期和 36 期 0 利 息、低手续费。

(以上优惠仅限选其一)

用车小贴士

洗车,车主也需懂点技巧

洗车是每位车主至少每月都要经历的事情,多数人将车开到洗车店后,扔下车就坐到休息室去了,车子洗好了再开走。确实,正规的洗车店可以让人相对安心,但如果是在一些路边小店洗车,那就得自己多留意着点。日前,外地一辆宝马车被洗坏,法院判洗车店赔偿14万元的消息流传甚广。为何洗车会出现损坏,以致洗车店赔付了巨额赔偿?洗车时,除了正确使用洗涤剂、抹布等,还应注意哪些问题?据悉,清洗发动机、刹车系统等都有特别讲究,一旦清洗不当,可能引发严重后果。

发动机清洗需防水

上述的事故案例中,由于洗车店员操作不当,使宝马车发动机进水,导致车辆无法启动。那么洗车怎么会导致发动机进水?

据了解,普通洗车时,发动机是不会进水的,除非是对发动机舱进行深度清洁,且操作不当。一般来说,可能是操作人员打开了机油盖子或机油尺,或是发动机舱内线速触点老化,此时使用高压水枪喷射,容易导致发动机进水。

在一些汽车美容服务店内记者看到,一些洗车工人会对车辆的发动机进行清洗,多数采用的是在车辆启动之后

打开引擎盖用高压水枪喷射,虽然这样做能更快地清洗掉脏污,但却存在不少隐患。因此,对发动机清洗时,建议用抹布或塑料布对线路接头进行包裹保护,并将水枪水压调低。

此外,汽车美容行业竞争日益激烈,一些汽车美容店开始抛弃传统洗车方法,推出精洗发动机的服务。精洗发动机,是使用专门的清洁剂、专门的工具进行无水干洗。清洗过后,还会使用风枪将线路接头、胶圈等处完全风干,以免橡胶用品被清洁剂腐蚀。

刹车系统也需防水

轮胎脏了,用高压水枪直接喷射之后,顺便再喷喷刹车盘、刹车鼓,这也是普通洗车店常出现的场景。其实,直接用高压水枪清洁刹车系统,也存在一定安全隐患。

据悉,正常情况下用高压水枪清洁 刹车系统,并不会有太大问题,清洁之 后,车辆跑动起来,刹车系统内的积水很 快风干,并不会导致刹车系统生锈,刹车 性能也不会受到影响。不过,如果车辆 清洗后,连续停放超过几天时间,就容易 出现刹车盘生锈的情况。

另外,如果天气异常寒冷,用水枪喷射刹车系统后,积水会快速结成冰块,影响刹车性能。因此,在洗车之后,应在确保安全的路况下多踩几次刹车,让刹车系统内的水分尽快排除。

轮胎保护剂需慎用

大多数车主都会有印象,洗完车后,一些洗车店会额外赠送一些免费服务,如为客户的车辆轮胎刷上一层轮胎保护剂。据称,这种轮胎保护剂可以防止轮胎老化。但是,如果频繁使用轮胎保护剂。 吸帕会导致轮胎漏气

轮胎保护剂对轮胎钢圈有一定腐蚀作用,加速钢圈表面氧化,严重时会导致钢圈与轮胎橡胶之间的缝隙增大,进而导致轮胎漏气。因此,不建议频繁使用轮胎保护剂。



驾驶学堂

旧车爱"生病" 车主不妨学两招儿

汽车在长期的使用中难免会 出现一些小毛病、小故障,尤其是 轮胎、油耗、制动系统最容易产生 安全隐患。那么,出现这些情况应 该如何处理呢?旧车常见故障的维 修方法是什么呢?

故障一:轮胎被异物扎破

轮胎是最容易被磨损和损坏的地方。尤其是在走山路的时候总是会被石子或铁钉扎破轮胎,不少车主为了省事,到路边的维修小店修补一下就继续赶路了,其实这种方法只能临时补救,在高速行车时会留有很大的安全隐患。建议车主事后找专业的修补店进行内补,因为专业的修补店会有专门的拆卸轮胎的工具,并且用专用的硫化机加热后修补会更安全。

故障二:油耗增加幅度很大

在车子使用一段时间后,很多车主会发现油耗猛然间增加了百分之十以上,对此表示不解。其实,油耗的增涨也预示着车辆出现了潜在的故障。这是首先要了解油耗增加的原因,然后在予以解决。导致油耗增加的因素有很多。比如,离合器打滑会使发动机的转数丢失,从而导致油耗猛增,需要及时更换离合器压盘和驱轮。

故障三:制动系统失灵

制动系统失灵无非就是制动踏板行程过大,制动作用迟缓,制动效能很低导致制动距离增长这三个方面。对此故障的排除方法有以下几种:连续踩下制动踏板,但稍停一会后再踩踏板时仍然很低,即为制动系统内有空气,这时应对制动系统进行排气。一脚制动不灵,但连续踩几次踏板时制动效果很好,一般为制动踏板自由行程过大或制动间隙过大。应调整踏板自由行程,而后检查制动器间隙,必要时进行制动器解体修理。

对于汽车出现的各种小故障, 广大车主干万不要忽视,它是在提 醒您车辆存在的隐形故障,及时的 解决或更换,不但能保障行车的安 全,还能延长车辆的使用寿命。所 以,请大家予以重视。

"瑞报车友会" 全城火热招募

"瑞报车友会"作为瑞城 最权威的车友会之一,今后将 会提供解答用车疑问、协助消 费维权、举办车友活动、丰富 用车生活等4大贴心服务,力 求为车友带来更多便利,让广 大车友足不出户就能掌握瑞 城第一手车市动态。

【申请入会】凡年满18周岁的瑞城车友均可免费申请入会,户籍不限。加入"瑞报车友会"QQ群后,第一时间下载入会申请表,填写完整后发送至邮箱451186762@qq.com,审核通过即可完成入会。



QQ群号:41793429

本版文字 陈丹丹 采写/整理